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BrnnaHme paguaunn Ha opraHn3m

100 3B. MoMeHTanbHas cMepTb. Y NOCTpadaBLUEro eCTb HECKOMbKO YacoB,
MaKkCUMyM napy OHen.

Ot 10 go 50 3B. [NonyumBLUMIA NOBPEXOEHNA TAKOro Xapaktepa NorMbHeT Yyepes
HECKOJSTbKO He[leNnb OT CUSMbHOIro BHYTPEHHEro KPOBOTEYEHUA.

4-5 3B. Mpy NnonagaHMm JaHHOIo KonmMyecTBa, opraHnam crnpasnsetcs B 50%
crny4aeB. B octanbHOM nevanbHble NOCNEACTBUSA NPUBOAAT K CMEPTU CNYCTS napy
MecsILIEB U3-3a NOBPEXAEHNA KOCTHOIO MO3ra 1 HapyLLEHUsI KpOBOODpaLLEHUS.

1 3B. pn nornoweHnn Takon Ao3bl nyvyeBas 6onesHb HensbexHa.

0,75 3B. /I3MeHeHUs B cucteme KpoBoobpaLLeHNs Ha HEBOMbLLOM NPOMEXKYTOK
BPEMEHMW.

0,5 3B. [1laHHOrO Konmn4yecTBa A4OCTATOYHO, YTOObLI Y BONBHOIO pa3BUNUCH
oHKonorundeckne 3abonesaHnda. OctanbHble CUMATOMbI OTCYTCTBYIOT.

0,3 3B. Takoe 3Ha4yeHMe NpucyLLe annapaty 45 NPoBeAeHUs peHTIeHa Xernyaka.
0,05 3B. [laHHOE 3Ha4YeHne — HopMa obnyyYyeHns MeguUMHCKUX annapaTos.

0,0005 3B. [JonycTMmMoe KonnyecTBO YpoBHS paanaummn okono ASC. Takke aTo
3Ha4yeHne rogoBoro obryyYeHnsa HacerneHusi, KOTopoe NPUPaBHMBAETCS K HOPMeE.
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